

各 位

会 社 名 株 式 会 社 海 帆 代表者名 代表取締役 國松 晃 (コード番号:3133 東証マザーズ) 問合せ先 管理本部長 水谷準一 (TEL:052-586-2666)

株主優待制度の一時休止に関するお知らせ

当社は、取締役会において、下記のとおり、株主優待制度を休止することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

1、株主優待制度休止の内容および理由

当社は、株主の皆様からの日頃のご支援に感謝するとともに、当社へのご理解をより深めていただくことで、中長期的に当社株式を保有していただける株主様の増加を図ることを目的とし、毎年9月30日現在の当社株主名簿に記録された、1単元(100株)以上保有されている株主様を対象に、株主優待制度を実施してまいりました。

しかしながら、「緊急事態宣言」や「まん延防止重点措置」などの発出により、店舗の時短営業や臨時休業が続いており、2021年8月10日に開示いたしました「2022年3月期第1四半期決算短信〔日本基準〕(非連結)」の業績内容なども考慮した上、財務状況の改善を行うことが第一であると考え、2021年9月30日を基準とした株主優待の実施を見送らせていただくことといたしました。

今後は、早期の財務状況の改善と業績回復に努めてまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願いいたします。

2、株主優待制度の休止時期

2021 年 9 月 30 日現在の株主名簿に記録された 1 単元 (100 株) 以上保有の株主様に対する優待制度より、休止とさせていただきます。

以上